Ananu3 taHMMeTpUYeCcKnX 3a7a4 u3 BTopoii yactu EI'D 2020-2024.

B Tabimmnie cobpanbl yTBepKIeHUsI, KOTOPBIE OTPEOOBAINCH ABTOPY IIPH pPeIleHun 55 3a1a9 110
IIaHuMeTpun u3 Bropoit yactu EI'9. B mociennem crosibiie ykazaHa J0Jd TeX 3ajad, B KO-
TOPLIX IIPUTI'OJUJIOCH JaHHOE YTBCP2KACHUE. MO}KHO Ha3BaThb 9Ty J0JIIO 4acTOTON IIpuMEHEeHud.

Teopembl B TabJtuile OTCOPTUPOBAHBI 110 YACTOTE TPUMEHEHN .

Ne YTBepKaeHIE Yeprexk DopmyaupoBKa YacToTa
Teopema ITudaropa u c v=90° &
1 b 4
obpaTHas et a’?+ b =c? 8%
Y
a
3 . a .
CooTHoOIIIEHNs CTOPOH sin ff = p cos ff = pt
2 IPSAMOYTOJILHOTO b ¢ 46%
TPEYroJabHIKA b a
P tgB=—;ctgf =
a b
g
a
D
s moboro
Cywmma yT/10B
3 . TPeyroJbLHUKA BePHO 42%
pey a+ [+~ =180°
[\
P
U B b LA = LA,
IlepBrIit mpu3HAK
/By = /By
4 11010014 42%
TPEYroJbHUKOB A C = LA B Gy~
pey 2 2 AA23202
Ay Ch
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Kpurepnii
mapasaeTbHBIX
MPSIMBIX: HAKPECT
JIezKalue yIiibl

a=F<allb

35%

Kpurepnii
paBHOOEIPEHHOTO
TPEYroJIbHIKA!
paBHBIE YTJIbI IPH
OCHOBAHUH

LA=/C & AB = BC

33%

Kpurepunii
paBHOOEIPEHHOTO
TPEeyroJbHUKA:
buccekTpuca =
McIHaHa — BBICOTaA

BK — buccekrpuca,
MeIHaHa | BBICOTA

< AB = BC

33%

Kpurepunii
BITMCAHHOI'O

YeTbIpEXYyI'OJIbHUKA!

pPaBHBIC BIIHCAHHBIC
YTJIBI

ABCD Buucan B
OKPYKHOCTBb < o = [3

31%

Kpurepnii
BIIHCAHHOTO

YeTbIpEeXYyTOJIbHUKA!

CyMMa
MPOTUBOIOJIOKHBIX
yIJIOB

ABCD Bnucan B
OKPYZKHOCTb
s A+ /0 = 180°

27%
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s moboro

2 =a’+b*—2-a-b-cosvy

10 Teopema cunyCcOB TPEYTOJHLHNKA BEPHO 25%

- =2R

N sin vy
B

AM = BM u

Kpurepnit cpegueit M N BN =CN
1 JIMHUK < AM = BM n 24%

MN || AC
C
A
ye
Kpurepnii 4
mapaJLIeTbHBIX
12 IPAMbIX: a=pf<alb 24%
COOTBETCTBEHHBIE
YTJIBL p b
B

Ha nmametp AC — nmanter

13| ommpaercst mpsMOit o 45_ 900p 20%
yTOJ AUC =

c g jrroboro

14| Teopema KOCUHYCOB TPEyTroJhHUKA BEPHO 18%
a
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Kpurepnii
15 paBHOOEIPEHHOMN /A=/D & AB=CD 18%
Tpalenun
A D
B
Tpernit mpuznak 2 By = A B,
B =
16 paBeHcTBa ! ﬁ& BAécl_ BAéCQ’: 16%
TPeYroJLHUKOB ﬁ&flg Cy A AllBllCl—: 2&14212 B.C,
Ay Ch
A
B
Kpurepnii ABCD Bumcan B
17 nepeceKaronIuxcs OKPYZKHOCTD 14%
XOPJ, < AT -CT = BT - DT
C
D
PopMmya MIOMA I 1
18 TPEeyTOJbHUKA! h S=>.a-b 13%
OCHOBAHNE U BLICOTA 2
PapencTpo xop, B
19 CTATHBAIOTIAX AAOEB__AggD < 13%
paBHbIE YT} N
A1A2 || B1B2 || 0102 <~
20 Teopema Paseca u 13%
O6paTHaH e AlBl . AQBQ
BiC;  ByCsy
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Touka nepecedenus

Tpu 6uccekTpuch
TPeyroJbHUKA

21 CrcceR T ’ HepeceKaloTcd LeHTpe 11%
p \ BIINCAHHOI B HEro
A N OKPYKHOCTH
A C
. m h — BbIcOTA,
CBOIiCTBO BBICOTHI, DOBOICHHASL K
22 IPOBEJICHHON K I;HHOI;eHy% 9%
TUIOTEHY3€ ’
=h=yym-n
h n
a
Popmysa Mo/ m a u b — ocHOBaHMs
23 9
Tpamennn h Tpanenun = S = aTH’ - h %
B
Bropoit npuznak 4G = 4,0,
B1 4141 - 41427 401 - 402
24 paBeHCTBa, AABC — 9%
: : 151071 =
TPEYTOJILHUKOB Ay Cy AABoC!
25207
Ay Cy
PopMmysa MIOMA I
925 TPEYroJbHUKA: /IBe b g_ 1 a-b-sina 9%
CTOPOHBI B yTOI 2
MEZKJ1y HIMH N
a
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Kpurepnii
KacaTeJIbHOM: yroJ

AB — kacaTeabpHad

26 MeKIY KacaTeabHO < AB L OK 9%
U pajycom
A
B
Pasencrso 1 AB u AC — orpe3kn
KacaTeIbHbIX,
27 oBose ., KaCaTeIbHbBIX 7%
HpB,D;uHHbIXI/I o AB — AC
OJTHOM TOYKH
C
A
28| vomsronmons. M L0 =90 o 6%
pAMOY AM = BM = CM ’
TPEYTOJIbHIKA
c B
. AK — fuccekTpuca
99 CsoiicTBO 6%
OUCCEeKTPUCH N AB KB ¢
AC  KC
A C
Kpurepuii
30 ABCD — onucan 6%
OITUCAHHOTO o AB+CD — AD+BC 0
YeTHIPEXyroJIbHUKA,
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B C
Pasuobeipennasi ABCD — rparmenusi,
31| Tpamemusa Bnmcana B AB=CD < ABCD 6%
OKPYZKHOCTh A\_/ BITNCAHA B OKPYKHOCTh
[lepBbiit npu3HAK A1 By = Ay By,
By A1C1 = Ay,
32 PaBeHCTBA JA — A, - 6%
1= 4LA
TPEYTOJbLHUKOB éLAQ Cy AAB,Cy = AAyBoCy
Ay
Ornormenne . ke g
33| miomaeit nomoOHBIX P2 g2 6%
TPEYTOJTBLHUKOB ky S
()
B
a4 Kpurepunii AB || CD, BC | AD < 6%
mapaJiieiorpaMmma AB=CD, BC = AD 0
A D
B
Kputepnii ABUD —
35 HpﬂMEerJI:I)bHI/IKa NPSAMOYTOJIBHUK <> 4%
AO =BO =C0O = DO
A
Kpurepnii
qg| KacaTerbHoil: yron BK — xacarenbHas A%

MEKJIy KacaTeJIbHOR
U XOpaoi

& LAOK =2/AKB



https://t.me/ost_sky
https://mathstart.ru/
https://vk.com/math_start

A
Teopema o AK — kacarenpnas, AC
37 KacaTeJIbHOU 1 B K — CeKyIas 4%
ceKyImei = AK? = AB- AC
C
Tpu BBICOTHI
33 Touka nmepecedenns TPeyroJIbHUKA, A%
BBICOT IepeceKaloTcd B OJTHOU ¢
TOYKE
dopwmyJia M0,
pALY Hadn a+b+c
TpeyroJbHHKA: = ’
39 MOJTyIepuMeTp 1 " 2 4%
paauyc BIUCAHHOU S=p-r
OKPY>KHOCTH
CBs13b MEHTPAJIBHOIO  — UEHTPAJbHBIA yroJi,
1 BIMCAHHOIO YIJIA, Q [ — BIHCAHHBII.
40 \V4 2%
ONUPAIOIINXCA HA « ¥ [ OIHparTCca Ha
OIHY IyTY OIHY OyTy = a = 23
V
) B C MN — cpennsas TUHAS
41 Popmyna cpeed M N rpanenun ABCD 2%
JIMHUHU TpamneIrun AD + BC
= MN=——
A D 2
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	Анализ планиметрических задач из второй части ЕГЭ 2020-2024.

